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Con el permiso de la presidenta de la mesa directiva, compañeras y compañeros diputados, invitados 

especiales, a los medios de comunicación. Quiero iniciar agradeciéndole la confianza que por un año 

me depositaron a mis compañeras y compañeros del Grupo Parlamentario de Morena para 

coordinar los trabajos en Morena y presidir la Junta de Coordinación Política de verdad lo valoro y lo 

llevo en mi corazón. También, ha sido un año muy bueno encontrarme y conocer de cerca a 

mis compañeras y compañeros, diputados y diputadas, coordinadora y coordinadores de los Grupos 

Parlamentarios, con quienes en todo un año nos trazamos una ruta de trabajo. Creo que 

estamos conscientes de que alcanzamos lo que nos propusimos y que en este año legislativo que 

hoy está iniciando, seguramente vendrán nuevos retos, vendrán nuevas encomiendas, pero yo estoy 

seguro que estamos preparados, estamos preparadas para todo lo que venga. Hoy es un año especial, 

es un día muy especial también para hacer un análisis de todo lo que hicimos, tocamos temas muy 

importantes que inciden en la vida de la gente, temas como del aborto, la decisión que tiene una mujer 

de decidir sobre su cuerpo. Hace un año estábamos en una crisis terrible de inseguridad, cuando 

llegamos en este día en octubre, el primero de octubre, las puertas del Congreso del Estado estaban 

bloqueadas con muchas manifestaciones, con mucho dolor y gracias al trabajo que hoy encabeza el 

Gobernador Eduardo Ramírez, estamos muy contentos de que por cuarto mes consecutivo sea Chiapas 

el estado más seguro,  le demos un fuerte aplauso al gobernador, pero también en eso 

tuvimos participación, porque se adecuaron las leyes, se le dio recurso a la seguridad pública para 

que cumplan con la labor que tienen encomendadas y así tenemos muchas cosas. ¿Qué tenemos que 

hacer a partir de este año? Yo los invito a que nos abramos a la agenda política nacional, que nos 

abramos al debate, bienvenida la crítica como lo dijo Rubén, vamos a debatir, hay muchos temas 

que tenemos que tocar y a veces hasta nos duele, pero también tenemos que aceptar que es a través 

de la discusión que vamos a alcanzar mejores consensos. Y pues también es un día muy bonito, 

porque la mesa directiva saliente, mujeres y un hombre se van por la puerta grande con el 

reconocimiento completo de toda la labor que realizaron, yo quiero decirles que ha sido un 



honor trabajar de manera conjunta de la mano con Nacho. Nacho, a donde vayas te deseo el mayor de 

los éxitos, eres un gran ser humano, un gran funcionario y un hombre leal, que el gobernador te ha 

dado la confianza y te has ganado no solo la confianza del gobernador, sino el respeto de todas y de 

todos tus compañeros y del pueblo de Chiapas, gracias Nacho.  Y 

pues, quiero agradecerles también que tuvimos la voluntad política para ponernos de acuerdo y elegir 

a la nueva mesa directiva, a mi compañera Alejandra Gómez Mendoza y a toda la nueva mesa directiva, 

les decimos que aquí está nuestra mano para que trabajemos juntos, aquí está nuestro corazón para 

que sintamos juntos, para que construyamos y que tomemos ese ejemplo de lo que hicimos en un año 

legislativo cuando entendimos que la mejor manera de avanzar es unidos y así lo hicimos con Nacho y 

así lo voy a hacer contigo Ale. Aquí estamos para trabajar juntos, el Pueblo de Chiapas espera y la 

gente nos lo exige que trabajemos. Muchas gracias, bienvenidos, gracias. 


